



2019年6月21日

株 主 各 位

神戸市須磨区弥栄台三丁目1番地の6  
株式会社G-7ホールディングス  
代表取締役社長 金 田 達 三

「第44期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第44期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがありましたので、お詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】（下線を付して表示しております。）

個別注記表 33 ページ

(訂正前)

3. 貸借対照表に関する注記

(省 略)

(4) 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務

短期金銭債権	2,521 百万円
長期金銭債権	1,230 百万円
短期金銭債務	34 百万円
長期金銭債務	808 百万円

(訂正後)

3. 貸借対照表に関する注記

(省 略)

(4) 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務

短期金銭債権	2,447 百万円
長期金銭債権	1,230 百万円
短期金銭債務	34 百万円
長期金銭債務	808 百万円

以 上